
8. třída, Německý jazyk 

1) V pracovním sešitě na straně 59 si zopakuj 1. sloupec a projdi si 2. sloupec 

slovíček z 6. lekce.  

2) V učebnici na straně 62 si ústně projdi cvičení 8. Vzorová věta: Peter kauft einen 

Bildschirm. Dej si pozor na použití správného členu u jednotlivých předmětů.  

3) Do školního sešitu písemně vypracuj cvičení 9 ze strany 62 v učebnici.  Řešením je 

věta, ve které se dozvíš, co má Lukas na psací stole, všechna slovíčka jsou s neurčitým 

členem ve 4. pádě. (celkem je tam 7 předmětů a před posledním je spojka und).  

4) Do školního sešitu si napiš nadpis a pod něho tabulku:  

 

Kein, keine, kein im Akkusativ (žádný, žádná, žádné ve 4. pádě) 

 

 Maskulinum  Femininum  Neutrum 

Nominativ (1.pád) kein keine kein 

Akkusativ (4.pád) keinen keine kein 

 

V učebnici na straně 63 si pročti oranžovou tabulku Grammatik, která je věnována 

používání neurčitého členu a záporu kein ve 4. pádě.   

5) V pracovním sešitě na straně 64 vypracuj cvičení 8. Zodpověz na otázky 

s použitím 4. pádu. Dbej na použití správné koncovky daného členu ve 4. pádě!  

Vzorové odpovědi na 1. otázku: Ja, ich habe einen Bruder. / Nein, ich habe keinen 

Bruder.  

 


